BK S:t Erik
Onsdagsbridgen 2019-03-20

Partavling, 27 bord, 53 par. Antal brickor: 24. Medel: 599.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 47 808.0 67.33 Par Ol-Mars - Peter Térnblom 5342 2265 BK S:tErik
2 9 807.0 67.25 Jan Larsson - Christer Bech 5220 8966  BK Bridgeliv - BK S:t Erik
3 11  804.0 67.00 Tuva Nilsmark - Simon Hult 65447 36107 BK S:tErik
4 29 797.0 66.42 Seymour Eriksson - Annette Lindberg 57716 12158 BK S:tErik
5 67 7740 6450 Goran Ryman - Gudrun Strandberg 21622 4143 BK Bridgeliv - BK S:t Erik
6 30 764.0 63.67 Jan-Olof Hegethorn - Lars Ekenlov 12033 8648 BK S:tErik
7 12 746.0 62.17 Anna Carin Akerholm - Birgitta Rittner 57544 57815 BK S:tErik
8 51 708.0 59.00 Erling Ribbing - Carl Asklof 81050 30459 BK S:tErik
9 61 688.0 57.33 Ulla-Britt Olsson - Asa Trollborg 32894 61414 BK S:tErik
10 75 684.0 57.00 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
11 78 679.0 56.58 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
12 26 664.0 55.33 Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
13 24  656.0 54.67 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
14 4 645.0 53.75 Eva HOk - Birgitta Noorzoy 55851 47187 BK S:tErk
15 53 642.3 53.52 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
16 2 642.0 53.50 Claes Melin - Fredrik Hellkvist 9105 65448 BK S:tErik
17 44 6343 52.86 Anders Bodecker - Goran Folke 47441 56930 BK S:tErik
18 10 631.0 52.58 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:t Erik
18 49 631.0 5258 SivHolst-Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
20 21  628.0 52.33 Ingrid Stockman - Anneliese Schapira 16853 16854 Sthims-Polisens BS - IK MAKKABI
21 62 626.0 52.17 Sven-Erik Astrém - Torsten Ragnartz 47061 39125 BK S:t Erik - Héllvikens BK
22 63 618.0 51.50 Anna Karin Osterberg - Jan Ekelund 52763 64598 BK S:t Erik
23 64 617.0 51.42 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
24 41  610.3 50.86 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
25 52 608.0 50.67 Thomas Kuvist - Paul lwarson 52995 12865 Norrorts Bridge - Lidingd BK
26 68 6040 50.33 Marten Hilding - Thure Soderberg 42670 59651 BK S:tErik
27 25 600.0 50.00 Gunnel Barkeby - Lillemor Parsons 49513 41572 BK S:tErik
28 72 585.0 48.75 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
29 71 579.0 48.25 Mari-Ann Broberg - Kurt Hoglund 35818 30127 BK S:tErik
29 74 579.0 48.25 EvaKlingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
31 42 5726 47.71 Lars Tornlund - Dick Everskog 1989 87993 BK S:t Erik
32 27 5720 47.67 Agneta Hastad - Dan Gustafsson 66370 38906 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
33 50 564.0 47.00 YlvaJansson - Elisabeth Nystrém 42119 42120 BK S:tErik
34 7 553.0 46.08 Sonja Rat - Gunvor Johansson-Hajdu 60323 17919 Saltsjobadens BS
34 65 553.0 46.08 Carina Sundelius - Laijla Molén 59990 55398 BK S:t Erik
36 45 552.0 46.00 Leif Anderberg - Nils Wikstad 57114 93666 BK ALERT - BK S:t Erik
37 77 530.0 44.17 Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:tErik
38 76  522.0 43.50 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
39 28 520.0 43.33 Kerstin Hastad - Tomoko Hansen 11222 84545 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
40 48 518.0 43.17 Krister Alpmar - Maj-Britt Alpmar 92352 92351 BK S:tErik
41 23 511.0 4258 Barbro Larshagen - Rolf Haggstrom 80852 46763 BK S:tErik
42 32 508.0 42.33 Dag Ehrenpreis - Klas Anggard 55057 40827 BK S:t Erik
43 5 505.0 42.08 Monika Gronvik - Gunnel Nordlander 8337 88623 Lidingd BK - BK S:t Erik
44 31 504.0 42.00 Ulla-Britt Edlund Dijkstra - Marita Fransén 54662 41955 BK S:t Erik
45 3 492.0 41.00 Jan Nordlund - Fredrik Sandvall 23124 25808 BK S:tErik
45 66 492.0 41.00 Birgitta Andersson - Birgitta Nilsson 82077 58834 BK S:tErik
a7 43  477.7 39.81 Britt-Marie Rydén - Mariana Cederstam 90761 85080 BK S:tErik
48 22 476.0 39.67 Laijla Sjolander - Mona Eriksson 44633 48651 BK S:tErik
49 73  470.0 39.17 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
50 46  469.7 39.14 Peter Ahlstrém - Goran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
51 8 468.0 39.00 Bengt Sandberg - Arthur Nathansson 36629 40814 BK S:tErik - Sigtuna BS
52 1 460.0 38.33 Lars Gustafsson - Per Skoglund 2245 9061  Stureby BK - BK S:t Erik
53 6 447.0 37.25 Rune Bohlin - Bengt Karpe 52803 52802 BK S:tErik
1 4 K8763 Basta kontrakt 2 4 Kn5 Basta kontrakt 3 4 EKn542 Basta kontrakt
Nord v54 5& N =400 Ost vE1032 2NT S =120 Syd v385 44 S D -2-300
Ingen + 109 NS + E107 ov + K9
#D985 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT #EK102 & ¢ v & NT
4 ED10954 4Kn2 N 118 6 5 8 4 EK764 41083 N9 8878 473 4« K109 N85 384
v 10862 v KKn9 S 118 6 5 8 vKn65 vK874 S 988738 vKnl106 v EK7432 S 85384
* K7 ¢ E6432 025585 ¢ 654 ¢ K982 03556 4 ¢ EKn105 ¢ 764 O5 7 104 7
»6 #1072 V25585 297 *D4 V35564 «D876 *4 vV 57 104 8
a- 4 D92 « D86
vED73 vD9 vD9
¢ DKn85 ¢ DKn3 + D832
#EKKn43 #EK853 #Kn953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
52 43 3NN +1 v2 430 50.0 00| 9 1 3NS= a7 600 470 30| 4 3 34 N= *4 140 440 6.0
22 31 54 S= *6 400 470 3.0{10 5 3NN= 2 600 470 3.0 9 1 24 N+1 vA 140 440 6.0
67 76 54 S= %6 400 470 3.0|24 23 3NS= oA 600 470 3.0|30 25 34 N= vA 140 440 6.0
10 5 24 S+3 s A 150 40.0 10.0|27 32 3NS= s A 600 470 3.0|41 48 34 N= vA 140 440 6.0
24 23 44 S+1 aA 150 40.0 10.0|64 77 INS+3 aA 180 410 9.0(66 74 24 N+1 vA 140 440 6.0
44 A7 4e V-3 *T 150 40.0 10.0|75 63 INS+3 aA 180 410 9.0|68 78 34 N= vA 140 440 6.0
66 74 44 S +1 v8 150 40.0 10.0|29 21 3v N+1 aT 170 38.0 120(75 63 34 N= vA 140 440 6.0
72 65 34 S+2 aA 150 40.0 10.0| 7 12 INS+2 oA 150 30.0 20.0(22 31 24 N= *4 110 33.0 17.0
8 6 44S= %6 130 33.0 17.0(22 31 34 V-3 *6 150 30.0 20.0(27 32 24 N= vA 110 33.0 17.0
73 62 44 S= *6 130 33.0 17.0(41 48 INS+2 aA 150 30.0 20.0(29 21 24 N= vK 110 33.0 17.0
4 3 34S= *6 110 30.0 20.0 (52 43 INS+2 oA 150 30.0 20.0(61 71 24 N= *4 110 33.0 17.0
9 1 24DV-1 v5 100 240 26.0(61 71 INS+2 a A 150 30.0 200 2 11 34 N-1 vA -50 19.0 31.0
27 32 24DV-1 v5 100 240 26.0(66 74 2NS+1 aA 150 30.0 200 7 12 34 N-1 vA -50 19.0 31.0
30 25 24DV-1 &8 100 240 26.0(67 76 INS+2 a4 150 30.0 200 8 6 34 N-1 vA -50 19.0 31.0
50 42 34 V-2 «Q 100 240 26.0(28 26 2# S +1 a A 110 18.0 32.0(10 5 34 N-1 vA -50 19.0 31.0
75 63 34 V-2 «Q 100 240 26.0(30 25 2# S +1 a A 110 18.0 32.0|24 23 34 N-1 *4 -50 19.0 31.0
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7 12 24 V-1 v5 50 17.0 33.0(45 49 2# S+1 aA 110 18.0 32.0(28 26 44 N-1 vA -50 19.0 31.0
46 51 34 V-1 *0Q 50 17.0 33.0(46 51 34 S= a A 110 18.0 32.0(44 47 34 N-1 vK -50 19.0 31.0
28 26 5& S-1 *6 -50 12.0 38.0|68 78 34 S= aA 110 18.0 32.0|46 51 34 N-1 &4 -50 19.0 31.0
29 21 54S-1 v2 -50 12.0 38.0|73 62 34 V-2 »2 100 12.0 38.0(64 77 34 N-1 LY -50 19.0 31.0
64 77 54 S-1 aA -50 12.0 38.0|50 42 INS= 46 90 10.0 40.0(72 65 34 N-1 vA -50 19.0 31.0
41 48 3v S-2 *6 -100 70 430 4 3 240-1 »J 50 7.0 43.0|50 42 34 N-2 vA -100 5.0 45.0
61 71 3v S- aA -100 7.0 43.0|44 47 24 V-1 *] 50 7.0 43.0|52 43 44 N-2 LY -100 5.0 45.0
45 49 24 V= »8 -110 40 46.0| 2 11 44 S-1 a A -100 2.0 48.0|67 76 INN-2 vA -100 5.0 45.0
68 78 3vDS-2 a2 -300 2.0 48.0| 8 6 54S-1 aA -100 2.0 48.0|73 62 44 N-2 vA -100 5.0 45.0
2 11 24DV= v5 -470 0.0 50.0(72 65 3NS-1 a4 -100 2.0 48.0|45 49 3v O+1 4Q -170 0.0 50.0
- 53 26.8| - 53 26.8| - 53 26.8
4 4 DKn76 Basta kontrakt 5 a5 Basta kontrakt 6 & EKn Basta kontrakt
Vast vKD106 3NT N =600 Nord vDKn73 44 O =-420 Ost vE2 3v S =140
Alla ¢ E54 NS + KD86 ov + KKn10875
#103 & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT &875 & ¢ v & NT
4 EK94 4832 N7 7 9809 4 E1063 4 D98742 N7 6625 4 D84 4 K10952 N9 9967
vKn74 ¥983 S77989 vE10962 v8 S76625 v 98 vD1074 S99967
+108 ¢ KKn932 O56 45 4 *32 ¢ 1074 O6 5 7 105 ¢ED32 +94 O4 3466
K975 &D8 V56454 #KKn »E84 V 6 5 7 105 #DKn92 106 V43466
4105 & KKn 4763
vE52 v K54 v KKn653
+D76 ¢ EKn95 +6
#EKn642 #D1073 #EK43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
42 49 3NN +1 *2 630 500 00| 9 2 2¢RDO-1 &7 200 50.0 0.0{29 22 3NS+3 *9 490 50.0 0.0
29 22 3NS= aA 600 440 6.0|/10 6 3v V-2 +K 100 48.0 2.0|67 75 3NS+1 *9 430 48.0 2.0
30 26 3NN= 2 600 440 6.0 8 12 2¢ S= 2 90 440 6.0(21 27 3NS= &2 400 46.0 4.0
45 48 3NN= 2 600 440 6.0|28 32 24 S= +3 90 440 6.0 1 7 3¢ N+2 &T 150 440 6.0
67 75 3NN= +9 600 44.0 6.0|29 22 2¢ S= 46 90 440 6.0| 8 12 3¢ N= a2 110 38.0 12.0
68 77 3NN= *2 600 440 6.0(62 72 24 S-1 vA -100 40.0 10.0|10 6 3¢ N= a2 110 38.0 12.0
61 78 24 V-2 vK 200 380 120| 5 4 34 O+1 *A -170 30.0 20.0|23 31 2¢ N+1 &T 110 38.0 12.0
9 2 INS+3 aA 180 35.0 15.0|25 24 24 V+2 +K -170 30.0 20.0|53 52 3¢ N= &T 110 38.0 12.0
10 6 INS+3 aA 180 35.0 15.0|30 26 34 V+1 +K -170 30.0 20.0|73 66 3¢ N= aT 110 38.0 12.0
1 7 INS+2 *T 150 26.0 24.0|41 47 34 O+1 va -170 30.0 20.0|{30 26 3NS-1 LYo} -50 32.0 18.0
21 27 2NN +1 v3 150 26.0 24042 49 34 O+1 *7 -170 30.0 20.0|{28 32 3NN-2 a2 -100 21.0 29.0
28 32 INS+2 s A 150 26.0 24.0|46 50 34 O+1 *A -170 30.0 20.0|42 49 3NN-2 a2 -100 21.0 29.0
51 43 INS+2 aA 150 26.0 24.0|68 77 34 O+1 +5 -170 30.0 20.0|45 48 3NS-2 +3 -100 21.0 29.0
53 52 2N S+1 a4 150 26.0 24.0|73 66 34 O+1 +5 -170 30.0 20.0|46 50 3NN -2 aT -100 21.0 29.0
65 71 2NN +1 8 150 26.0 24.0|76 64 34 O+1 ¢ A -170 30.0 20.0|51 43 4v S-2 »2 -100 21.0 29.0
73 66 2NN +1 +9 150 26.0 24.0(23 31 4¢ S-2 aA -200 16.0 34.0|61 78 3NN-2 a2 -100 21.0 29.0
46 50 3v N= a2 140 18.0 32.0 (45 48 34 O+2 *7 -200 16.0 34.0|{62 72 3NN-2 a2 -100 21.0 29.0
62 72 INS+1 *T 120 15.0 35.0|65 71 2¢ S-2 &J -200 16.0 34.0|65 71 3NN-2 49 -100 21.0 29.0
64 76 2NN = 2 120 15.0 35.0|67 75 34 O +2 *6 -200 16.0 34.0|68 77 3NN-2 46 -100 21.0 29.0
23 31 2v N= a2 110 12.0 38.0(74 63 34 O+2 »7 -200 16.0 34.0|74 63 3NN-2 a2 -100 21.0 29.0
25 24 1s V-1 vK 100 100 400| 1 7 4v N-3 a4 -300 10.0 40.0| 3 11 3NN-3 &T -150 6.0 44.0
3 11 2¢v N-1 v3 -100 5.0 45.0|21 27 4¢ N-4 v8 -400 7.0 43.0| 5 4 3NN-3 a2 -150 6.0 44.0
8 12 3NN-1 2 -100 5.0 45.0|51 43 3NS-4 43 -400 7.0 430 9 2 3NN-3 a2 -150 6.0 44.0
41 47 2# S-1 +8 -100 5.0 45.0| 3 11 44 O= +9 -420 3.0 47.0|25 24 3NN-3 a2 -150 6.0 44.0
74 63 2N N-1 +3 -100 5.0 45.0|61 78 44 O= ¢A -420 3.0 47.0|41 47 3NN-3 a4 -150 6.0 44.0
5 4 3vN-2 2 -200 0.0 50.0 (53 52 44 O+1 »7 -450 0.0 50.0(76 64 5¢DN-2 &2 -300 0.0 50.0
44 - 26.4 44 - 26.4 44 - 26.4
7 475 Basta kontrakt 8 486 Basta kontrakt 9 4 Kn8765 Basta kontrakt
Syd vKD10 6NT S = 1440 Vast vE654 INTV =-90 Nord v 87 4v O =-620
Alla + KKn743 Ingen + K9654 ov *2
#EK8 & ¢ v o NT *96 & ¢ v & NT #K7432 & ¢ v & NT
4 D92 4 Kn83 N 8 12101112 4 EKn9 4 D543 N57 656 43 & EK942 N7 2353
v E86 v Kn952 S 9 12101112 v9732 D10 S576 66 vDKn952 v103 S72353
+9 410862 041321 +D10 ¢E732 076677 ¢ 8743 ¢+ EKDKn5 O 5 11108 9
#D95432 #76 V41321 #KD85 #1074 V768677 #ED9 &Kn V 5 11108 9
« EK1064 4 K1072 4 D10
v 743 v KKn8 v EK64
+ ED5 + Kn8 + 1096
#Knl10 #EKn32 #10865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 66 N= &7 1370 50.0 0.0|30 27 1INV-3 +5 150 490 10| 2 8 5¢ O-2 v3 200 48.0 2.0
26 25 3NS+4 »3 720 48.0 2.0|42 48 2& V-3 vA 150 49.0 1.0|21 32 5¢ O-2 vK 200 48.0 2.0
1 12 3NN+3 v2 690 34.0 16.0| 2 8 24 S= +Q 110 450 5.0|53 44 64 V-2 &3 200 48.0 2.0
6 5 3NN+3 v2 690 340 16.0(29 23 1lv N+1 &4 110 450 50| 9 3 5NO-1 vA 100 39.0 11.0
21 32 3NS+3 »3 690 34.0 16.0|63 73 24 O-2 +J 100 410 9.0(31 24 64 O-1 vA 100 39.0 11.0
29 23 3N S+3 #3 690 34.0 16.0|75 64 INV-2 +6 100 410 9.0{43 50 5¢ O-1 vA 100 39.0 11.0
30 27 3NN+3 v5 690 340 16.0|(52 51 INS= aA 90 38.0 12.0(45 47 6¢ O-1 vA 100 39.0 11.0
42 48 3NN +3 v5 690 340 160 6 5 INV-1 +4 50 26.0 24.0(62 71 5¢ O-1 vA 100 39.0 11.0
43 50 3NN +3 v2 690 340 16010 7 INV-1 *4 50 26.0 240(67 74 3NV-1 &2 100 39.0 11.0
45 47 3NN +3 v2 690 340 16.0(22 28 INV-1 *4 50 26.0 24010 7 3¢ O+1 vA -130 28.0 22.0
52 51 3NN+3 v5 690 340 16.0(26 25 INV-1 +4 50 26.0 24.0(29 23 2¢ O+2 *T -130 28.0 22.0
61 77 3NN+3 v5 690 34.0 16.0|31 24 INV-1 +5 50 26.0 24.0 (42 48 2¢ O +2 vA -130 28.0 22.0
63 73 3NN +3 v2 690 340 16.0(46 49 INV-1 *4 50 26.0 24.0|61 77 2¢ O+2 vA -130 28.0 22.0
65 78 3NN +3 v5 690 340 16.0(61 77 INO-1 a7 50 26.0 24.0(63 73 2¢ O +2 vA -130 28.0 22.0
68 76 3N S +3 #3 690 340 16.0(62 71 24 O-1 +*J 50 26.0 24.0|46 49 3¢ O+2 vK -150 22.0 28.0
2 8 3NN+2 +5 660 15.0 35.0({65 78 24 O-1 +J 50 260 240| 6 5 3NV= a5 -600 13.0 37.0
10 7 3NN+2 »7 660 15.0 35.0(67 74 INV-1 +3 50 26.0 240(11 4 3NV= v8 -600 13.0 37.0
46 49 3NN +2 *6 660 15.0 35.0|68 76 INV-1 *4 50 26.0 240(22 28 3NV= &2 -600 13.0 37.0
62 71 3NN +2 v2 660 150 35011 4 2¢ N-1 &T -50 13.0 37.0|26 25 5¢ O= vA -600 13.0 37.0
67 74 3NN +2 *6 660 15.0 35.0(53 44 2¢ N-1 vQ -50 13.0 37.0|30 27 3NV= *3 -600 13.0 37.0
75 64 3NN +2 v5 660 15.0 35.0|21 32 INV= +5 -90 9.0 41.0|66 72 3NV = &2 -600 13.0 37.0
11 4 44 S+1 +9 650 8.0 42.0|45 47 INV= +5 -90 9.0 41.0|68 76 5¢ O= vA -600 13.0 37.0
22 28 3NS+1 »5 630 5.0 45.0| 9 3 2¢ N-2 vQ -100 5.0 45.0|75 64 3NV = »7 -600 13.0 37.0
66 72 3NN +1 »7 630 5.0 45.0|66 72 3NS-2 &K -100 5.0 45.0| 1 12 3NV +2 &3 -660 3.0 47.0
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53 44 44 S= +9 620 20 48.0| 1 12 24 O= +J -110 2.0 48.0|65 78 3NV +2 &4 -660 3.0 47.0
31 24 54 S-1 *5 -100 0.0 50.0|43 50 INV+1 *4 -120 0.0 50.0(52 51 34aDN-4 &J -800 0.0 50.0
41 - 25.4 41 - 25.4 41 - 25.4
10 & EKKn863 Basta kontrakt 11 4 E106 Basta kontrakt 12 43 Basta kontrakt
Ost v 1096 ANT S =630 Syd v8 3v VD-1100 Vast v K97 5# N =600
Alla + 105 Ingen 4 9865 NS + E1083
#Kn3 & ¢ v & NT #E8543 & ¢ v & NT #Kn7642 & ¢ v & NT
«D » 1097 N 7 8 8 1010 & 543 & KKn9 N8 8586 4K1075 4942 N 119 6 8 6
vKD52 vKn74 S 7 8 8 1010 vED1052 v9764 S98587 vDKn42 vE10653 S 118 5 8 6
¢ Kn962 ¢ D73 06 5522 + D10 ¢ K732 045856 ¢ K964 ¢ Kn5 024756
#7654 #E1098 V65522 *K106 #92 V45856 +10 #D93 V24754
4542 4 D872 » EDKn86
vE83 v KKn3 v8
+ EK84 ¢ EKn4 ¢+ D72
#KD2 #DKn7 #EK85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 44 S+1 «Q 650 39.0 11.0|67 73 4vDV-3 aA 500 50.0 0.0(29 24 3NN+1 v3 630 50.0 0.0
10 8 44 S+1 vK 650 390 110 9 4 3NS= v2 400 460 40|11 5 2#S+3 a7 150 48.0 2.0
12 2 44 S+1 «Q 650 39.0 11.0(23 21 3NS= v2 400 460 4.0(12 2 24S+2 vQ 130 450 5.0
29 24 44 S+1 +J 650 39.0 11.0(52 44 3NS= v2 400 46.0 4.0|30 28 2# S+2 v4 130 450 5.0
30 28 44 S+1 *6 650 39.0 11.0(46 48 INS+3 v2 180 420 8.0|61 76 2# S+1 v4 110 41.0 9.0
41 53 44 N+1 &A 650 39.0 11.0(41 53 24 S+1 a3 140 40.0 10.0|64 74 3+ S= vQ 110 410 9.0
46 48 44 S+1 vK 650 39.0 11.0(61 76 3% S+1 vA 130 38.0 12077 65 4v O-2 *A 100 38.0 12.0
52 44 4e S +1 «Q 650 39.0 11.0(27 26 INS+1 v2 120 35.0 15.0(43 49 24 S= +6 90 36.0 14.0
62 78 44 S+1 ¢ 7 650 39.0 11.0(32 22 INN+1 +3 120 350 150(23 21 14 S= &T 80 34.0 16.0
66 71 44 S+1 vK 650 39.0 11.0| 3 1 3v V-2 v8 100 27.0 23.0(32 22 3NN-1 v3 -100 32.0 18.0
67 73 44 S+1 vK 650 390 110 7 6 3v V-2 +9 100 27.0 230 7 6 24 S-2 &T -200 22.0 28.0
75 68 44 S+1 +6 650 39.0 11.0(29 24 3v V-2 +6 100 27.0 230 9 4 3NN-2 v6 -200 22.0 28.0
3 1 44 S-= vK 620 15.0 35.0(62 78 3v V-2 s A 100 27.0 230(10 8 5#S-2 vQ -200 22.0 28.0
9 4 44 S= vK 620 15.0 35.0|64 74 3v V-2 46 100 27.0 23.0(27 26 24 S-2 &T -200 22.0 28.0
11 5 44 S= vK 620 15.0 35.0|77 65 3v V-2 s A 100 27.0 23.0(41 53 3NN-2 v3 -200 22.0 28.0
27 26 44 S= vK 620 15.0 35.0|51 50 INN= 2 90 20.0 30.0 (46 48 44 S-2 &T -200 22.0 28.0
31 25 44 S= v4 620 150 35.0(12 2 2NO-1 a7 50 16.0 34.0|66 71 2NN-2 v5 -200 22.0 28.0
32 22 44 N= *9 620 15.0 35.0(63 72 3v V-1 s A 50 16.0 34.0|67 73 3NN-2 v3 -200 22.0 28.0
42 47 44 S= vQ 620 15.0 35.0|75 68 3v V-1 & A 50 16.0 34.0|75 68 24 S-2 &T -200 22.0 28.0
43 49 44 S= vK 620 150 35.0(10 8 3NS-1 v2 -50 10.0 40.0|31 25 INN-3 v3 -300 8.0 42.0
51 50 44 S= vK 620 15.0 35.0|30 28 34 S-1 vA -50 10.0 40.0|42 47 3NN-3 v4 -300 8.0 420
61 76 44 S= v5 620 15.0 35.0|42 47 34 S-1 3 -50 10.0 40.0|51 50 3NN-3 v3 -300 8.0 420
63 72 44 S= vK 620 15.0 35.0|11 5 4NS-2 v5 -100 5.0 450|522 44 3NN-3 v3 -300 8.0 42.0
64 74 44 S= vK 620 15.0 35.0|31 25 34 S-2 v5 -100 5.0 45.0(63 72 3NN-3 v3 -300 8.0 420
23 21 2NS+4 &7 240 2.0 48.0|43 49 2v V= s A -110 1.0 49.0( 3 1 3NN-4 v6 -400 2.0 48.0
77 65 24 N+3 *3 200 0.0 50.0|66 71 2v V= a A -110 10 49.0|62 78 34DS-2 &T -500 0.0 50.0
- 45 23.0| - 45 23.0| - 45 23.0
13 4 E1073 Bésta kontrakt 14 4853 Bésta kontrakt 15 4 865 Bésta kontrakt
Nord v Kn98 2NT O =-120 Ost v K109 6y V =-980 Syd v K103 54 S =650
Alla +ED Ingen ¢+ Kn543 NS ¢ 54
#DKn42 & ¢ v & NT *Kn97 & ¢ v & NT #98653 & ¢ v & NT
« D5 & KKn42 N6 4655 4 EDKN106 #4 N33134 «Knl0 4972 N 115 6 118
vD742 53 S6 4655 vE3 v D86542 S43134 vDKn852 v74 S 115 7 118
¢Kn83 ¢ K10962 079778 ¢E7 + D1086 09 10119 9 ¢ED872 ¢ K10963 0286 25
#K1065 #E3 V79778 #EK105 »86 V 1010129 9 *7 *#KD2 V28525
+ 986 « K972 « EKD43
v EK106 v Kn7 v E96
¢ 754 ¢ K92 +Kn
987 «D432 #EKn104
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
29 25 INS+2 *5 150 50.0 0.0(41 52 6NV-3 3 150 50.0 0.0(41 52 6¢DV-4 5 800 50.0 0.0
12 3 2NN= a2 120 480 2.0|32 23 44 V-2 3 100 48.0 2.0|47 46 44 N+1 +3 650 48.0 2.0
78 66 INN-= *2 90 460 40| 9 5 3NV-1 +4 50 440 6.0| 8 7 44 S= ¢ A 620 46.0 4.0
63 71 2¢ O= 46 90 440 6.0|11 6 3NO-1 *3 50 440 6.0(63 71 4¢DV-2 48 300 440 6.0
9 5 1aN-1 v5 -100 38.0 12.0(67 72 44 V-1 3 50 440 6.0| 9 5 1aS+4 &7 200 35.0 15.0
28 27 INS-1 *5 -100 38.0 12.0(29 25 24 V+1 8 -140 40.0 10.0(11 6 14 S+4 &7 200 35.0 15.0
44 51 INN-1 2 -100 38.0 12.0|12 3 3NV= +3 -400 32.0 18.0(24 22 14 S+4 &7 200 35.0 15.0
47 46 3 N-1 2 -100 38.0 12.0|24 22 3NV= ¢4 -400 32.0 18.0(32 23 14 S+4 &7 200 35.0 15.0
67 72 INS-1 *6 -100 38.0 12.0|47 46 3NV= +3 -400 32.0 18.0(50 49 3a S+2 &7 200 35.0 15.0
4 2 2¢ O+1 *9 -110 25.0 25.0|63 71 3NV= ¢4 -400 32.0 18.0(61 75 34 S+2 &7 200 35.0 15.0
11 6 3¢ O= vA -110 25.0 25.0(64 73 3NV = *7 -400 32.0 18.0(67 72 34 S +2 *9 200 35.0 15.0
21 30 2¢ O+1 49 -110 25.0 25.0|76 65 3NV = +3 -400 32.0 18.0(78 66 14 S+4 &7 200 35.0 15.0
31 26 2¢ O+1 49 -110 25.0 25.0|78 66 3NV = ¢4 -400 32.0 18.0(31 26 5¢ V-3 v5 150 25.0 25.0
64 73 3¢ O= 9 -110 25.0 25.0|53 45 4v O = v] -420 23.0 27.0|53 45 3v V-3 8 150 25.0 25.0
68 74 3¢ O= vA -110 25.0 25.0(61 75 4v O= vJ] -420 23.0 27.0(43 48 14 S+2 &7 140 22.0 28.0
76 65 2¢ O+1 vA -110 25.0 25.0| 1 10 3NV +1 +3 -430 19.0 310 4 2 4e¢ V-2 5 100 16.0 34.0
77 62 2¢ O+1 49 -110 25.0 25.0|50 49 3NV +1 LN -430 19.0 31.0|21 30 44 O-2 8 100 16.0 34.0
1 10 2NN-2 *2 2000 9.0 41.0| 8 7 4v O+1 2 -450 11.0 39.0|28 27 3¢DV-1 48 100 16.0 34.0
8 7 34 N-2 2 2000 9.0 41.0(31 26 4v V+1 +4 -450 11.0 39.0(64 73 3¢DO-1 4A 100 16.0 34.0
24 22 2NN-2 2 200 9.0 41.0|43 48 4v O +1 2 -450 11.0 39.0(77 62 2v V-2 a5 100 16.0 34.0
32 23 2NN-2 +9 200 9.0 41.0|44 51 4v O +1 a7 -450 11.0 39.0(29 25 3¢ V-1 8 50 8.0 42.0
43 48 24 N-2 v5 2000 9.0 41.0(68 74 4y O+1 2 -450 11.0 39.0(68 74 3¢ O-1 s A 50 8.0 42.0
50 49 2v S-2 +3 -2000 9.0 41.0(77 62 4y O+1 a7 -450 11.0 39.0|76 65 3¢ V-1 8 50 8.0 42.0
53 45 INS-2 +J 2000 9.0 41.0| 4 2 3NV+2 +3 -460 4.0 46.0|44 51 2¢ V= 8 90 4.0 46.0
61 75 24 N-2 *A -2000 9.0 41.0(21 30 4v V+2 48 -480 1.0 49.0( 1 10 34 S-1 *7 -100 2.0 48.0
41 52 INRDN-1 2 -400 0.0 50.0(28 27 4v V +2 3 -480 10 490|122 3 3¢ V= a5 -110 0.0 50.0
42 - 23.9 42 - 23.9 42 - 23.9
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16 ~E76 Basta kontrakt 17 4 Kn9 Basta kontrakt 18 4632 Basta kontrakt
Vast v KKn9432 6NT V =-1440 Nord vED ANT N =430 Ost vD108 5¢ S =600
oV +D Ingen + DKn864 NS 4107532
#953 & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4 D10532 &K4 N21511 41087654 D3 N 10109 9 10 4« K1074 & EKn85 N 10118 7 9
vD10 vE6 S21511 v 943 vKn1072 S 10109 9 10 v K65 v 9432 S 10118 7 9
¢ E7 ¢ KKn109643 O 10127 1111 + K92 ¢ 1075 032442 ¢+ D4 ¢ Kn6 03246 3
#EKNn74 #K6 V 11128 1212 *7 #KDKn5 V32442 #8632 #975 V32463
4 Knog & EK2 4 D9
v 875 v K865 v EKn7
4 852 ¢ E3 + EK98
#D1082 #E1092 #KDKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 3¢ O+1 v8 -130 50.0 0.0(45 52 44DO-4 ¢Q 800 50.0 0.0 2 10 3NS+2 a7 660 49.0 1.0
1 8 3¢ O+2 v5 -150 450 50| 1 8 3NS+3 a4 490 43.0 7.0|45 52 3NS+2 &3 660 49.0 1.0
44 50 3¢ O+2 v5 -150 45,0 50| 5 3 3NS+3 a5 490 43.0 7.0| 7 11 3NS+1 »3 630 440 6.0
62 76 4¢ O+1 v8 -150 450 50| 9 6 3NS+3 a5 490 43.0 7.0|64 72 3NS+1 &8 630 440 6.0
68 73 3¢ O +2 v8 -150 450 50(12 4 3NS+3 aT 490 43.0 7.0|68 73 3NS+1 a4 630 440 6.0
25 23 3¢ O+3 v8 -170 39.0 11.0|21 28 3N S+3 a7 490 430 7.0 1 8 3NS= a4 600 32.0 18.0
61 74 3¢ O+3 v8 -170 39.0 11.0|77 66 3N S+3 a5 490 43.0 70| 5 3 3NS= a4 600 32.0 18.0
2 10 5¢ O= v5 -600 34.0 16.0| 2 10 3NS+2 a5 460 320 180| 9 6 3NS= a7 600 32.0 18.0
27 31 5¢ O= v5 -600 34.0 16.0|27 31 3NS+2 48 460 32.0 18.0|21 28 3NS= a7 600 32.0 18.0
77 66 5¢ O= v8 -600 34.0 16.0|49 48 3N S+2 a4 460 32.0 18022 30 3NS= a4 600 32.0 18.0
9 6 5¢ O+1 v6 -620 29.0 21.0|62 76 3N S +2 a5 460 320 18.0|29 26 3NS= a7 600 32.0 18.0
21 28 5¢ O+1 v8 -620 29.0 21.0|63 78 3NS+2 2 460 32.0 18.0|49 48 3NS= a7 600 32.0 18.0
22 30 3NO +1 v5 -630 26.0 24.0|29 26 3NS+1 a5 430 240 26.0(61 74 3NS= a7 600 32.0 18.0
5 3 3NO+2 v5 -660 22.0 28.0(44 50 3NN +1 &K 430 240 26.0|71 67 5¢ N= v3 600 32.0 18.0
49 48 3NV +2 v2 -660 22.0 28.0|61 74 3NS+1 a5 430 240 26.0(32 24 2NS+1 a7 150 20.0 30.0
71 67 3NO +2 v5 -660 22.0 28.0|25 23 3NN= &5 400 15.0 35.0(42 53 2N S +1 43 150 20.0 30.0
41 51 44 V+2 &3 -680 15.0 35.0(32 24 3NN= &K 400 15.0 35.0 (44 50 4¢ N+1 aA 150 20.0 30.0
42 53 44 V +2 +Q -680 15.0 35.0|43 47 3NS= 46 400 15.0 35.0(43 47 INS+1 a4 120 16.0 34.0
43 47 44 V +2 +Q -680 15.0 35.0|64 72 3NN-= &K 400 15.0 35.0|77 66 1 S+1 +Q 90 14.0 36.0
64 72 44 V +2 46 -680 15.0 35.0|65 75 3NN-= &K 400 150 35.0(12 4 3NS-1 aT -100 6.0 44.0
7 11 3NV +3 v3 -690 9.0 410|168 73 3NS= a5 400 15.0 35.0|25 23 3NS-1 a4 -100 6.0 44.0
32 24 3NV +3 v3 -690 9.0 41.0| 7 11 3#S-1 a7 -50 7.0 43.0|27 31 3NS-1 a4 -100 6.0 44.0
63 78 64 O= v5 -1370 5.0 45.0|41 51 3NS-1 2 -50 7.0 43.0|41 51 3NS-1 a7 -100 6.0 44.0
65 75 6¢ O= v8 -1370 5.0 45.0|22 30 3NN-2 &K -100 2.0 48.0(62 76 3NS-1 a7 -100 6.0 44.0
29 26 64 V= ¢Q  -1430 2.0 48.0|42 53 3NS-2 a7 -100 2.0 48.0|63 78 3NS-1 a7 -100 6.0 44.0
45 52 6NV = aA -1440 0.0 50.0(71 67 3NN-2 &K -100 2.0 48.0|65 75 3NS-1 a7 -100 6.0 44.0
- 46 19.6| - 46 19.6| - 46 19.6
19 476 Basta kontrakt 20 4 Kn7 Basta kontrakt 21 41032 Basta kontrakt
Syd vED9 4v V =-620 Vast v76 6NT N =1440 Nord v KD8643 24 OD-1100
(6)) ¢ EKKn7 Alla + EKn97 NS 2
#9876 & ¢ v & NT #E10854 & ¢ v & NT #EKNn10 & ¢ v & NT
& K32 « ED104 N57 345 485 & K10964 N 12129 1012 4 K864 &DKn9 N56 857
vKKn843 v 1052 S57345 v 109852 vKKn S 12129 9 12 vE10 w72 S56857
+ 5432 +10 08 5 109 7 +10862 +K4 011431 +D63 ¢ E954 086 4765
&E #KDKn102 V 8 5 109 7 K9 #7632 V11431 K976 #D843 V86475
& Kn985 4 ED32 4 E75
v76 v ED43 v Kn95
+ D986 + D53 + KKn1087
#543 #DKn *52
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
61 73 44 0-3 &5 300 49.0 10| 9 7 3NS+3 vT 690 470 3.0| 2 1 2vS+2 &7 170 48.0 2.0
72 68 4v V-3 a7 300 49.0 1.0|29 27 3NS+3 vT 690 47.0 3.0|12 5 3v N+1 &4 170 48.0 2.0
71 64 4y V-2 ¢ A 200 46.0 4.0|44 49 3NS+3 a5 690 47.0 3.0|44 49 3v N+1 &4 170 48.0 2.0
2 1 4v V-1 a7 100 37.0 13.0|66 76 3N S +3 vT 690 47.0 3.0| 6 4 2v N+1 *4 140 40.0 10.0
3 10 4v V-1 ¢A 100 370 130 2 1 3NS+2 48 660 330 170 9 7 2v S+1 46 140 40.0 10.0
9 7 4v V-1 ¢ A 100 37.0 13.0| 3 10 3NS+2 vT 660 33.0 17.0|26 24 3y N= «Q 140 40.0 10.0
12 5 3NO-1 48 100 37.0 13.0|22 21 3NS+2 vT 660 33.0 17.0|61 73 3v N= +Q 140 40.0 10.0
23 30 3NV-1 ¢7 100 37.0 13.0{28 31 3NS+2 v2 660 33.0 17.0|62 75 3v N= 4Q 140 40.0 10.0
28 31 3NO-1 8 100 37.0 13.0|42 52 3N S +2 vT 660 330 170| 3 10 2v S= 46 110 32.0 18.0
32 25 4v V-1 ¢ A 100 37.0 13.0|45 51 3N S+2 vT 660 33.0 17.0(32 25 2y N= «Q 110 32.0 18.0
44 49 4y V-1 ¢ A 100 37.0 13.0|63 77 3NS+2 vT 660 33.0 17.0(63 77 2v N= 4Q 110 32.0 18.0
62 75 1e O= v7 -80 28.0 22.0|65 74 3NS+2 vT 660 33.0 17.0|29 27 440 -2 v] 100 27.0 23.0
66 76 3v V= a7 -140 26.0 24.0|71 64 3NS+2 vT 660 33.0 17.0|66 76 44 O -2 vJ] 100 27.0 23.0
42 52 3v V+1 48 -170 23.0 27.0|78 67 3NS+2 vT 660 33.0 17.0(42 52 34 V-1 2 50 23.0 27.0
63 77 2v V+2 ¢ A -170 230 270| 6 4 3NS+1 vT 630 19.0 31.0(48 47 34 0-1 v5 50 23.0 27.0
26 24 3NO= 48 -600 20.0 30.0| 8 11 3NS+1 vT 630 19.0 31.0 (46 53 14 V= 2 -80 20.0 30.0
6 4 4v 0= ¢A -620 9.0 41.0|26 24 3NS+1 vT 630 19.0 31.0( 8 11 3v N-1 4Q -100 11.0 39.0
8 11 4v V= ¢ A -620 9.0 41.0|50 41 3NS+1 48 630 19.0 31.0(28 31 3v N-1 «Q -100 11.0 39.0
22 21 4v V= ¢ A -620 9.0 41.0|46 53 5& N= vK 600 11.0 39.0(45 51 3v N-1 +Q -100 11.0 39.0
29 27 4y V= a7 -620 9.0 41.0|48 47 3NS= v9 600 11.0 39.0(50 41 3v N-1 4Q -100 11.0 39.0
45 51 4v V= ¢ A -620 9.0 410|162 75 3NS= 8 600 11.0 39.0|65 74 3v N-1 v7 -100 11.0 39.0
46 53 4v V= ¢+ K -620 9.0 41.0|72 68 3NS= vT 600 110 39.0|71 64 3v N-1 «Q -100 11.0 39.0
48 47 4v V= ¢ A -620 9.0 41.0|23 30 2N S+2 vT 180 5.0 45.0|72 68 3v N-1 4Q -100 11.0 39.0
50 41 4y V= +K -620 9.0 41.0|61 73 2N S+2 vT 180 5.0 45.0|78 67 3v N-1 «Q -100 11.0 39.0
65 74 4y V= 46 -620 9.0 41012 5 3NS-1 v5 -100 10 49.0(22 21 340= *T -110 2.0 48.0
78 67 4v V= ¢A -620 9.0 41.0|32 25 3NS-1 vT -100 1.0 49.0|23 30 4vyDN-2 4Q -500 0.0 50.0
43 - 19.9 43 - 19.9 43 - 19.9
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4932 Basta kontrakt 4108 Basta kontrakt « E865 Basta kontrakt
v D6 3¢ S =110 Syd v K432 4¢ V D -2 500 v KD107 6v N =980
+ DKn54 Alla +10 ¢ Kn3
&7654 & ¢ v &N &D76543 & ¢ v & NT K95 & ¢ v & NT
4D1085 476 N6 96 87 « KD & Kn653 N 104 7 8 9 «D9432 4 K107 N 129 129 10
v Kn4 v E109532 S796 87 v Kn8 v D9765 S 104 7 8 9 vKn983 v52 S 129 129 10
+ K3 + 1076 06 4755 + KDKn543 ¢ 976 0286514 +108 ¢ D9752 014142
&#KKn932 &#D8 V647575 #1092 &E V2862514 &36 &DKnl10 V14142
& EKKn4 & E9742 & Kn
v K87 vE10 v E64
+ E982 + E82 + EK64
&E10 #KKn8 &E7432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 62 3v O-2 s A 200 50.0 0.0(74 62 3NS= +K 600 500 0.0 9 8 6#N= a7 920 50.0 0.0
29 28 1¢ S+3 vJ 130 46.0 4.0|21 31 5¢ V-3 T 300 48,0 2.0|24 30 3NN+3 +5 490 450 5.0
49 41 1e¢ S+3 &2 130 46.0 40|26 32 3¢ V-2 T 200 46.0 4.0|51 42 3NN+3 &Q 490 450 5.0
61 72 4¢ S= LY:] 130 46.0 4.0(23 22 24 S+1 +K 140 440 6.0|61 72 3NN+3 *2 490 450 5.0
4 10 24 S= &2 110 36.0 14.0(29 28 3& N+1 v5 130 42,0 8.0|67 77 3NN+3 *2 490 450 5.0
7 5 1¢ S+2 a5 110 36.0 14.0(51 42 24 S= + K 110 40.0 10.0(63 76 3NN +2 +5 460 40.0 10.0
23 22 24 S= vl] 110 36.0 140 3 2 3¢ V-1 *T 100 36.0 14.0( 4 10 4vy N+1 &Q 450 35.0 15.0
46 52 24 S= vJ 110 36.0 140 7 5 3¢ V-1 T 100 36.0 14.0(64 78 4v N+1 &0Q 450 35.0 15.0
51 42 24 S= vJ 110 36.0 14.0|44 48 2v O-1 s A 100 36.0 14.0(65 73 4y N+1 &Q 450 35.0 15.0
65 73 24 S= vlJ 110 36.0 14.0(64 78 INS= +K 90 320 18.0(71 68 4v N+1 a7 450 35.0 15.0
71 68 24 S= vJ 110 36.0 14.0(45 50 2¢ V= T 90 30.0 200 3 2 3NS+1 a2 430 26.0 24.0
26 32 1¢ S+1 vJ 90 28.0 22.0(61 72 24 S-1 +K -100 27.0 23.0|27 25 4ANN-= a7 430 26.0 24.0
3 2 1aS-1 vlJ -50 22.0 28.0(63 76 24 S-1 +K -100 27.0 23.0|29 28 3NS+1 v8 430 26.0 24.0
9 8 2NS-1 &2 -50 22.0 28.0| 4 10 3¢ O= vA -110 18.0 32.0|43 53 3NN +1 *2 430 26.0 24.0
24 30 3NS-1 vJ -50 22.0 280| 6 12 2¢ V+1 oT -110 18.0 32.0(44 48 3NN +1 &Q 430 26.0 24.0
64 78 2N S-1 vJ -50 22.0 28.0|43 53 3¢ V= a2 -110 18.0 32.0|26 32 5& N +1 &Q 420 20.0 30.0
67 77 3NS-1 &9 -50 22.0 28.0|49 41 2¢ V+1 &3 -110 18.0 32.0|21 31 3NS= a2 400 14.0 36.0
1 11 3NS-2 &2 -100 9.0 41.0|65 73 3¢ V= T -110 18.0 32.0|45 50 3NN= +5 400 14.0 36.0
6 12 3NS-2 &2 -100 9.0 41.0(66 75 3¢ V= T -110 18.0 32.0|46 52 5& S= a2 400 14.0 36.0
21 31 3NS-2 &2 -100 9.0 41.0(67 77 3¢ V= v3 -110 18.0 32.0|49 41 3NS= a2 400 14.0 36.0
27 25 24 S-2 &3 -100 9.0 41.0( 1 11 3¢ V+1 oT -130 7.0 43.0(66 75 3NS= a2 400 14.0 36.0
44 48 24 S -2 vJ -100 9.0 410 9 8 4¢ V= T -130 70 430 7 5 3vy N+1 *7 170 6.0 44.0
45 50 3NS-2 &3 -100 9.0 41.0(24 30 3¢ V+1 T -130 7.0 43.0(23 22 3 N+3 *7 170 6.0 44.0
63 76 3NS-2 »2 -100 9.0 41.0|71 68 2¢ V+2 oT -130 7.0 43.0(74 62 3v N+1 v2 170 6.0 44.0
66 75 3NS-2 &2 -100 9.0 41.0(27 25 3¢ O+2 a A -150 20 48.0( 1 11 4 N+1 a7 150 2.0 48.0
43 53 2y V= a2 -110 0.0 50.0|46 52 54D S-2 +K -500 0.0 500| 6 12 34 S+1 *T 130 0.0 50.0
47 - 33.7 47 - 33.7 47 - 33.7
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